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調査概要

C h a p t e r. 1
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調査概要

調査方法 　インターネットリサーチ

調査時期
【事前調査】2 0 2 3年  6月2 9日（木）～7月6日（木）
【本調査】2 0 2 3年7月1 8日（火）～7月2 4日（月）

調査対象 　2 0 2 4年、2 0 2 5年に成人を迎える本人（1 9 - 2 0歳）と、その親御様（4 0 - 5 9歳）

調査地域 　東京都、神奈川県、愛知県、京都府、大阪府

有効回答数 【本調査】4 3 9サンプル（成人本人：2 1 8人、母親：2 2 1人、合計：4 3 9人）
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回答者属性

C h a p t e r. 2
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回答者属性：居住地

年齢（n） 居住地（n）

15歳未満
15歳～

19歳

20歳～

29歳

30歳～

39歳

40歳～

49歳

50歳～

59歳
60歳以上 東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

成人本人 218 0 181 37 0 0 0 0 成人本人 218 55 39 43 21 60

母親 221 0 0 0 0 130 91 0 母親 221 56 55 53 15 42

未既婚（n） 子供の有無（n）

未婚 既婚 子供有り 子供無し

成人本人 218 216 2 成人本人 218 3 215

母親 221 25 196 母親 221 221 0

職業（n） 成人式参加予定年（n）

公務員
経営者

役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート

アルバイト
学生 その他 成人本人 母親

成人本人 218 1 0 3 1 3 0 2 0 10 191 7 2024年 241 123 118

母親 221 9 0 38 9 17 5 3 47 91 1 1 2025年 198 95 103

東京都
25%

神奈川県
25%

愛知県
24%

京都府
7%

大阪府
19%

母親

東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

東京都
25%

神奈川県
18%

愛知県
20%

京都府
10%

大阪府
27%

成人本人

東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

年齢（n） 居住地（n）

15歳未満
15歳～

19歳

20歳～

29歳

30歳～

39歳

40歳～

49歳

50歳～

59歳
60歳以上 東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

成人本人 218 0 181 37 0 0 0 0 成人本人 218 55 39 43 21 60

母親 221 0 0 0 0 130 91 0 母親 221 56 55 53 15 42

未既婚（n） 子供の有無（n）

未婚 既婚 子供有り 子供無し

成人本人 218 216 2 成人本人 218 3 215

母親 221 25 196 母親 221 221 0

職業（n） 成人式参加予定年（n）

公務員
経営者

役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート

アルバイト
学生 その他 成人本人 母親

成人本人 218 1 0 3 1 3 0 2 0 10 191 7 2024年 241 123 118

母親 221 9 0 38 9 17 5 3 47 91 1 1 2025年 198 95 103

東京都
25%

神奈川県
25%

愛知県
24%

京都府
7%

大阪府
19%

母親

東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

東京都
25%

神奈川県
18%

愛知県
20%

京都府
10%

大阪府
27%

成人本人

東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府
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回答者属性：年齢や職業

年齢（n） 居住地（n）

15歳未満
15歳～

19歳

20歳～

29歳

30歳～

39歳

40歳～

49歳

50歳～

59歳
60歳以上 東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

成人本人 218 0 181 37 0 0 0 0 成人本人 218 55 39 43 21 60

母親 221 0 0 0 0 130 91 0 母親 221 56 55 53 15 42

未既婚（n） 子供の有無（n）

未婚 既婚 子供有り 子供無し

成人本人 218 216 2 成人本人 218 3 215

母親 221 25 196 母親 221 221 0

職業（n） 成人式参加予定年（n）

公務員
経営者

役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート

アルバイト
学生 その他 成人本人 母親

成人本人 218 1 0 3 1 3 0 2 0 10 191 7 2024年 241 123 118

母親 221 9 0 38 9 17 5 3 47 91 1 1 2025年 198 95 103

東京都
25%

神奈川県
25%

愛知県
24%

京都府
7%

大阪府
19%

母親

東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

東京都
25%

神奈川県
18%

愛知県
20%

京都府
10%

大阪府
27%

成人本人

東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

年齢（n） 居住地（n）

15歳未満
15歳～

19歳

20歳～

29歳

30歳～

39歳

40歳～

49歳

50歳～

59歳
60歳以上 東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

成人本人 218 0 181 37 0 0 0 0 成人本人 218 55 39 43 21 60

母親 221 0 0 0 0 130 91 0 母親 221 56 55 53 15 42

未既婚（n） 子供の有無（n）

未婚 既婚 子供有り 子供無し

成人本人 218 216 2 成人本人 218 3 215

母親 221 25 196 母親 221 221 0

職業（n） 成人式参加予定年（n）

公務員
経営者

役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート

アルバイト
学生 その他 成人本人 母親

成人本人 218 1 0 3 1 3 0 2 0 10 191 7 2024年 241 123 118

母親 221 9 0 38 9 17 5 3 47 91 1 1 2025年 198 95 103

東京都
25%

神奈川県
25%

愛知県
24%

京都府
7%

大阪府
19%

母親

東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

東京都
25%

神奈川県
18%

愛知県
20%

京都府
10%

大阪府
27%

成人本人

東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

年齢（n） 居住地（n）

15歳未満
15歳～

19歳

20歳～

29歳

30歳～

39歳

40歳～

49歳

50歳～

59歳
60歳以上 東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

成人本人 218 0 181 37 0 0 0 0 成人本人 218 55 39 43 21 60

母親 221 0 0 0 0 130 91 0 母親 221 56 55 53 15 42

未既婚（n） 子供の有無（n）

未婚 既婚 子供有り 子供無し

成人本人 218 216 2 成人本人 218 3 215

母親 221 25 196 母親 221 221 0

職業（n） 成人式参加予定年（n）

公務員
経営者

役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート

アルバイト
学生 その他 成人本人 母親

成人本人 218 1 0 3 1 3 0 2 0 10 191 7 2024年 241 123 118

母親 221 9 0 38 9 17 5 3 47 91 1 1 2025年 198 95 103

東京都
25%

神奈川県
25%

愛知県
24%

京都府
7%

大阪府
19%

母親

東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

東京都
25%

神奈川県
18%

愛知県
20%

京都府
10%

大阪府
27%

成人本人

東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

年齢（n） 居住地（n）

15歳未満
15歳～

19歳

20歳～

29歳

30歳～

39歳

40歳～

49歳

50歳～

59歳
60歳以上 東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

成人本人 218 0 181 37 0 0 0 0 成人本人 218 55 39 43 21 60

母親 221 0 0 0 0 130 91 0 母親 221 56 55 53 15 42

未既婚（n） 子供の有無（n）

未婚 既婚 子供有り 子供無し

成人本人 218 216 2 成人本人 218 3 215

母親 221 25 196 母親 221 221 0

職業（n） 成人式参加予定年（n）

公務員
経営者

役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員

(その他)
自営業 自由業

専業主婦

(主夫)

パート

アルバイト
学生 その他 成人本人 母親

成人本人 218 1 0 3 1 3 0 2 0 10 191 7 2024年 241 123 118

母親 221 9 0 38 9 17 5 3 47 91 1 1 2025年 198 95 103

東京都
25%

神奈川県
25%

愛知県
24%

京都府
7%

大阪府
19%

母親

東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府

東京都
25%

神奈川県
18%

愛知県
20%

京都府
10%

大阪府
27%

成人本人

東京都 神奈川県 愛知県 京都府 大阪府
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調査結果の詳細

C h a p t e r. 3
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【前撮り用振袖の準備・手配について】

前撮り用の振袖は、どのように準備しますか？
まだ決まっていない方は、今のお気持ちにもっとも近いものをお選びください。（選択肢：1つのみ）

n=
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人
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当
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振

袖
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人
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店
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ン
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写

真

ス

タ

ジ

オ

合計 439 54.2% 4.3% 2.5% 5.0% 20.0% 8.7% 4.1% 1.1%

成人本人 218 58.7% 4.1% 0.5% 4.1% 19.3% 8.3% 4.6% 0.5%

母親 221 49.8% 4.5% 4.5% 5.9% 20.8% 9.0% 3.6% 1.8%

レンタル
マ

マ

振

り

購

入

振

袖

を

準

備

し

な

い

そ

の

他
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【タイミング（ 2 0 2 4年成人式予定者）】

成人式：2024年／令和6年

２０２4年

n=

１

月

か

ら

３

月

４

月

か

ら

６

月

７

月

か

ら

９

月

１

０

月

か

ら

１

２

月

１

月

か

ら

３

月

４

月

か

ら

６

月

７

月

か

ら

９

月

１

０

月

か

ら

１

２

月

１

月

か

ら

３

月

４

月

か

ら

６

月

７

月

か

ら

９

月

※

７

月

調

査

１

０

月

か

ら

１

２

月

１

月

か

ら

３

月

ま

だ

何

も

わ

か

ら

な

い

１.なんとなく考え始めた時期 115 8.7% 4.3% 2.6% 7.8% 7.8% 15.7% 7.0% 10.4% 6.1% 13.9% 8.7% 0.9% 1.7% 0.0% 4.3%

２.情報収集を開始した時期（もしくは予定時期） 115 5.2% 6.1% 0.9% 4.3% 4.3% 18.3% 8.7% 12.2% 9.6% 16.5% 6.1% 2.6% 0.0% 0.9% 4.3%

３.店舗に初めて訪問した時期（もしくは予定時期） 115 6.1% 1.7% 3.5% 4.3% 3.5% 10.4% 4.3% 14.8% 5.2% 14.8% 9.6% 5.2% 1.7% 2.6% 12.2%

４.実際に振袖をレンタルした時期（もしくは予定時期） 113 3.5% 2.7% 5.3% 0.9% 2.7% 3.5% 7.1% 6.2% 8.0% 13.3% 8.8% 8.0% 8.8% 4.4% 16.8%

5.前撮りをした時期（もしくは予定時期） 107 1.9% 2.8% 0.9% 1.9% 0.0% 0.0% 2.8% 3.7% 0.9% 0.9% 2.8% 28.0% 29.0% 2.8% 21.5%

１.なんとなく考え始めた時期 111 20.7% 9.9% 9.0% 0.9% 7.2% 12.6% 3.6% 3.6% 9.0% 9.0% 1.8% 1.8% 1.8% 0.0% 9.0%

２.情報収集を開始した時期（もしくは予定時期） 111 14.4% 5.4% 8.1% 6.3% 7.2% 13.5% 9.0% 5.4% 9.0% 8.1% 2.7% 0.0% 0.0% 0.9% 9.9%

３.店舗に初めて訪問した時期（もしくは予定時期） 109 8.3% 1.8% 7.3% 11.0% 1.8% 11.0% 7.3% 6.4% 7.3% 7.3% 9.2% 1.8% 0.9% 0.0% 18.3%

４.実際に振袖をレンタルした時期（もしくは予定時期） 108 4.6% 3.7% 4.6% 6.5% 4.6% 7.4% 10.2% 4.6% 6.5% 8.3% 4.6% 0.9% 4.6% 5.6% 23.1%

5.前撮りをした時期（もしくは予定時期） 105 3.8% 3.8% 2.9% 1.0% 5.7% 0.0% 1.0% 2.9% 3.8% 5.7% 5.7% 21.9% 17.1% 2.9% 21.9%

２０２３年

成

人

本

人

母

親

２

０

２

０

年

以

前

２０２１年 ２０２２年

成人式用の振袖選びとして、以下の事柄はいつ頃されましたか？
まだの方は、今の考えに最も近い時期を、それぞれお選びください。（選択肢：それぞれ1つのみ）
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【タイミング（ 2 0 2 5年成人式予定者）】

成人式用の振袖選びとして、以下の事柄はいつ頃されましたか？
まだの方は、今の考えに最も近い時期を、それぞれお選びください。（選択肢：それぞれ1つのみ）

成人式：2025年／令和7年

２０２５年

n=
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０
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２
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０
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２

月

１

月

か

ら

３

月

４

月

か

ら

６

月

７

月

か

ら

９

月

※

７

月

調

査
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０

月

か

ら

１

２

月

１

月

か

ら

３

月

４

月

か

ら

６

月

７

月

か

ら

９

月

１

０

月

か

ら

１

２

月

１

月

か

ら

３

月

ま

だ

何

も

わ

か

ら

な

い

１.なんとなく考え始めた時期 89 5.6% 2.2% 4.5% 4.5% 4.5% 7.9% 7.9% 5.6% 10.1% 14.6% 13.5% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.4%

２.情報収集を開始した時期（もしくは予定時期） 89 1.1% 4.5% 2.2% 4.5% 4.5% 4.5% 9.0% 5.6% 6.7% 7.9% 18.0% 6.7% 1.1% 4.5% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.0%

３.店舗に初めて訪問した時期（もしくは予定時期） 89 1.1% 1.1% 6.7% 3.4% 2.2% 5.6% 4.5% 5.6% 5.6% 7.9% 16.9% 1.1% 2.2% 4.5% 2.2% 1.1% 0.0% 1.1% 27.0%

４.実際に振袖をレンタルした時期（もしくは予定時期） 89 1.1% 5.6% 1.1% 1.1% 0.0% 3.4% 1.1% 5.6% 2.2% 5.6% 10.1% 0.0% 2.2% 3.4% 1.1% 3.4% 5.6% 9.0% 38.2%

5.前撮りをした時期（もしくは予定時期） 89 2.2% 3.4% 1.1% 0.0% 2.2% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 2.2% 3.4% 9.0% 3.4% 7.9% 6.7% 4.5% 49.4%

１.なんとなく考え始めた時期 102 15.7% 6.9% 4.9% 4.9% 2.9% 15.7% 4.9% 5.9% 7.8% 10.8% 3.9% 2.9% 0.0% 2.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 8.8%

２.情報収集を開始した時期（もしくは予定時期） 102 8.8% 5.9% 3.9% 5.9% 5.9% 9.8% 5.9% 6.9% 3.9% 15.7% 6.9% 1.0% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.7%

３.店舗に初めて訪問した時期（もしくは予定時期） 102 3.9% 3.9% 4.9% 2.9% 3.9% 6.9% 3.9% 7.8% 3.9% 9.8% 8.8% 5.9% 3.9% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 23.5%

４.実際に振袖をレンタルした時期（もしくは予定時期） 102 2.9% 2.0% 1.0% 3.9% 4.9% 7.8% 4.9% 2.9% 2.0% 8.8% 5.9% 3.9% 3.9% 3.9% 2.9% 2.0% 0.0% 5.9% 30.4%

5.前撮りをした時期（もしくは予定時期） 102 2.9% 1.0% 2.9% 1.0% 3.9% 2.9% 2.9% 1.0% 2.0% 2.0% 1.0% 2.9% 2.0% 4.9% 10.8% 6.9% 9.8% 1.0% 38.2%

２

０

２

０

年

以

前

２０２１年 ２０２２年 ２０２３年 ２０２４年

成

人

本

人

母

親
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【前撮りの撮影場所】

成人式の前撮りは、どこで撮影しますか？
まだ決まっていない方は、今のお気持ちにもっとも近いものをお選びください。  （選択肢：1つのみ）

n=

今

回

初

め

て

過

去

に

も

利

用

あ

り

今

回

初

め

て

過

去

に

も

利

用

あ

り

合計 439 47.8% 8.7% 6.4% 4.8% 5.0% 4.6% 13.0% 9.1% 0.7%

成人本人 218 51.4% 9.2% 5.5% 3.2% 2.8% 4.6% 13.3% 9.6% 0.5%

母親 221 44.3% 8.1% 7.2% 6.3% 7.2% 4.5% 12.7% 8.6% 0.9%

ま

だ

何

も

分

か

ら

な

い

撮

影

場

所

は

決

ま

っ

て

い

な

い

ロ

ケ

"

シ

ョ

ン

撮

影

スタジオ撮影
そ

の

他振

袖

シ

ョ

ッ

プ

に

併

設

も

し

く

は

直

接

の

紹

介

地元にある普通の

写真スタジオ

背景やセットに凝った

写真スタジオ
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【ニーズ調査】

成人式の前撮りで、「欲しいサービス」「あったら良いなと思う商品」「購入したいと思う商品」は
ありますか？以下の選択肢の中から、全てお選びください。（選択肢：複数回答あり）

n=

1

分

程

度

の

ダ

イ

ジ

ェ

ス

ト

3

分

程

度

の

ダ

イ

ジ

ェ

ス

ト

全

体

合計 439 28.7% 22.6% 43.3% 26.4% 12.5% 7.3% 7.7% 7.1% 13.7% 29.8% 23.9% 9.6% 22.1% 17.8% 21.9% 30.8% 0.7% 10.5%

成人本人 218 29.4% 17.9% 43.1% 24.8% 14.2% 10.1% 6.0% 6.4% 13.3% 47.7% 31.7% 12.8% 25.7% 17.0% 27.1% 37.6% 0.9% 10.1%

母親 221 28.1% 27.1% 43.4% 28.1% 10.9% 4.5% 9.5% 7.7% 14.0% 12.2% 16.3% 6.3% 18.6% 18.6% 16.7% 24.0% 0.5% 10.9%

そ

の

他

特

に

な

い
写真 動画

両

親

や

祖

父

母

"

親

族

#

の

デ

ジ

タ

ル

フ

ォ

ト

フ

レ

%

ム

パ

%

ソ

ナ

ル

カ

ラ

%

診

断

ド

レ

ス

も

着

ら

れ

る

前

撮

り

撮

影

中

に

両

親

"

娘

#

へ

の

花

束

贈

呈

両

親

"

娘

#

や

家

族

と

の

写

真

撮

影

写真お渡し方法

商品 サービス

G

o

o

g

l

e

フ

ォ

ト

経

由

i

C

l

o

u

d

経

由

L

I

N

E

経

由

プ

リ

ン

ト

写

真

"

六

つ

切

り

サ

イ

ズ

な

ど

#

台

紙

タ

イ

プ

の

写

真

"

2

つ

折

り

や

3

つ

折

り

タ

イ

プ

#

写

真

集

の

よ

う

な

ア

ル

バ

ム

両

親

や

祖

父

母

"

親

族

#

へ

の

ギ

フ

ト

ア

ル

バ

ム

前

撮

り

動

画

"

B

G

M

や

映

像

加

工

し

た

記

念

ム

%

ビ

%

#

当日の記録映像
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 【S N Sへの投稿】

撮影した写真は、S N Sへ投稿しますか？
わからない、まだ決まっていない方は、投稿する可能性があるものを全てお選びください。  
（選択肢：複数回答あり）

n=
Instagram Twitter LINE TikTok Discord Facebook その他 投稿しない

合計 439 40.5% 7.1% 10.9% 4.8% 3.2% 3.2% 0.5% 49.0%

成人本人 218 60.1% 6.0% 4.1% 2.8% 2.3% 0.5% 0.9% 36.2%

母親 221 21.3% 8.1% 17.6% 6.8% 4.1% 5.9% - 61.5%

合計 439 178 31 48 21 14 14 2 215

成人本人 218 131 13 9 6 5 1 2 79

母親 221 47 18 39 15 9 13 - 136
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【最終決定者】

以下の事柄について、最終決定者はどなたが理想ですか？
あてはまるものをそれぞれお選びください。  （選択肢：それぞれ1つのみ）

n=

振

袖

を

着

る

本

人

母

親

!

義

理

を

含

む

"

父

親

!

義

理

を

含

む

"

祖

母

!

義

理

を

含

む

"

祖

父

!

義

理

を

含

む

"

兄

弟

姉

妹

!

義

理

を

含

む

"

親

戚

決

ま

っ

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

あ

て

は

ま

ら

な

い

１．前撮り・当日撮り・後撮りの実施の有無 218 66.1% 18.8% 1.4% 2.8% 0.5% 0.5% 0.5% 9.6%

2．前撮り・当日撮り・後撮りのスタジオ選び 218 55.0% 27.1% 2.8% 1.4% 0.9% 0.5% 0.5% 11.9%

3．撮影用のレンタル振袖 218 72.0% 11.0% 1.4% 1.8% 0.5% 1.4% 0.9% 11.0%

4．予算 218 18.3% 56.9% 9.6% 1.4% 0.5% 1.4% - 11.9%

5．支払う金額（実費） 218 12.8% 51.8% 17.0% 2.8% 0.9% 0.5% 0.5% 13.8%

１．前撮り・当日撮り・後撮りの実施の有無 221 66.5% 18.6% 5.4% 1.8% 0.9% - - 6.8%

2．前撮り・当日撮り・後撮りのスタジオ選び 221 54.8% 26.2% 6.3% 3.6% 1.4% - - 7.7%

3．撮影用のレンタル振袖 221 67.4% 10.0% 5.0% 4.5% 0.5% 0.9% 0.9% 10.9%

4．予算 221 12.7% 59.7% 12.7% 4.1% 3.2% 1.4% 0.5% 5.9%

5．支払う金額（実費） 221 5.9% 56.1% 20.4% 5.9% 3.6% 1.4% 0.5% 6.3%

母

親

成

人

本

人
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【理由・きっかけ】

成人式の前撮りをしようと思った理由は何ですか？あてはまるものを全てお選びください。
（選択肢：複数回答あり）

n=

両

親

!

娘

"

が

喜

ぶ

姿

を

見

ら

れ

る

た

め

祖

父

母

や

親

戚

が

喜

ぶ

姿

を

見

ら

れ

る

た

め

両

親

!

娘

"

と

家

族

写

真

を

撮

る

た

め

祖

父

母

や

親

戚

と

写

真

を

撮

る

た

め

親

戚

と

写

真

を

撮

る

た

め

家

族

や

親

族

と

の

絆

を

表

現

す

る

た

め

成

人

式

の

思

い

出

を

写

真

に

残

す

た

め

美

し

い

衣

装

や

メ

イ

ク

を

記

念

に

残

す

た

め

写

真

を

家

に

飾

る

た

め

高

品

質

な

写

真

が

欲

し

い

か

ら

親

し

い

友

人

や

恋

人

と

の

写

真

を

残

す

た

め

成

人

式

ア

ル

バ

ム

を

作

る

た

め

新

た

な

ス

テ

#

ジ

の

始

ま

り

だ

か

ら

成

長

や

変

化

を

振

り

返

る

た

め

雰

囲

気

や

イ

メ

#

ジ

を

演

出

す

る

た

め

自

己

表

現

や

個

性

を

ア

ピ

#

ル

す

る

た

め

違

う

衣

裳

に

し

た

か

っ

た

違

う

雰

囲

気

の

ヘ

ア

メ

イ

ク

に

し

た

か

っ

た

成

人

式

の

振

袖

レ

ン

タ

ル

プ

ラ

ン

に

入

っ

て

い

た

着

物

レ

ン

タ

ル

プ

ラ

ン

に

オ

プ

シ

ョ

ン

で

入

っ

て

い

た

成

人

式

当

日

は

時

間

が

な

い

か

ら

リ

ラ

ッ

ク

ス

し

て

撮

影

に

集

中

す

る

た

め

日

本

人

と

し

て

当

た

り

前

成

人

式

に

は

お

金

を

掛

け

て

い

る

か

ら

そ

の

他

合計 439 18.7% 9.6% 13.4% 5.9% 2.1% 3.6% 48.3% 23.7% 8.4% 8.2% 2.7% 12.1% 14.8% 15.5% 8.7% 5.0% 5.0% 8.2% 13.0% 4.6% 22.3% 8.7% 6.6% 3.6% 2.3%

成人本人 218 16.5% 11.5% 12.8% 6.0% ー 3.7% 49.5% 22.0% 6.4% 7.3% 5.5% 11.5% 10.1% 13.8% 7.3% 4.6% 3.2% 5.5% 10.6% ー 10.6% 4.6% 6.4% 1.4% 2.8%

母親 221 20.8% 7.7% 14.0% 5.9% 4.1% 3.6% 47.1% 25.3% 10.4% 9.0% ー 12.7% 19.5% 17.2% 10.0% 5.4% 6.8% 10.9% 15.4% 9.0% 33.9% 12.7% 6.8% 5.9% 1.8%
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【情報収集源（ 2 0 2 4年成人式予定者）】

以下の事柄について、収集した情報源、参考にした情報源は何ですか？
それぞれについてあてはまるものをお選びください。（選択肢：複数回答あり）

成人式：2024年／令和6年 ● ● ● ● ● ● ● ●

n=

テ

レ

ビ

C

M

・

ラ

ジ

オ

C

M

振

袖

専

門

の

雑

誌

フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

雑

誌

振

袖

取

扱

店

の

カ

タ

ロ

グ

振

袖

取

扱

店

か

ら

の

チ

ラ

シ

振

袖

取

扱

店

か

ら

の

ダ

イ

レ

ク

ト

メ

$

ル

新

聞

折

込

チ

ラ

シ

・

新

聞

広

告

フ

リ

$

ペ

$

パ

$

振

袖

情

報

が

載

っ

て

い

る

総

合

ポ

$

タ

ル

サ

イ

ト

振

袖

レ

ン

タ

ル

専

門

店

の

ホ

$

ム

ペ

$

ジ

写

真

ス

タ

ジ

オ

の

ホ

$

ム

ペ

$

ジ

振

袖

レ

ン

タ

ル

専

門

店

の

S

N

S

投

稿

写

真

ス

タ

ジ

オ

の

S

N

S

投

稿

イ

ン

タ

$

ネ

ッ

ト

広

告

や

S

N

S

広

告

イ

ン

タ

$

ネ

ッ

ト

の

掲

示

板

サ

イ

ト

や

ブ

ロ

グ

な

ど

家

族

&

母

親

'

か

ら

の

話

家

族

&

父

親

'

か

ら

の

話

祖

父

母

・

親

族

か

ら

の

話

家

族

&

お

嬢

様

'

か

ら

の

話

家

族

&

子

・

お

嬢

様

以

外

'

か

ら

の

話

家

族

&

母

'

か

ら

の

話

家

族

&

父

'

か

ら

の

話

家

族

&

親

族

'

か

ら

の

話

学

校

の

知

人

・

友

人

か

ら

の

話

バ

イ

ト

先

の

知

人

・

友

人

か

ら

の

話

友

人

や

職

場

の

知

人

か

ら

の

話

ネ

ッ

ト

で

知

り

合

っ

た

知

人

・

友

人

の

話

学

校

か

ら

の

案

内

そ

の

他

情

報

収

集

し

て

い

な

い

1．前撮りを考え始めた時の情報源 115 1.7% 11.3% 12.2% 23.5% 21.7% 7.8% 7.0% 3.5% 5.2% 4.3% 5.2% 2.6% 0.9% 3.5% 25.2% 4.3% 7.8% 16.5% 1.7% 1.7% 1.7% 0.9% 0.9% 13.9%

2．撮影場所を選ぶ時の情報源 115 - 8.7% 5.2% 14.8% 15.7% 6.1% 5.2% 1.7% 6.1% 6.1% 2.6% 4.3% 3.5% 3.5% 27.8% 4.3% 7.0% 10.4% 2.6% 2.6% 4.3% 4.3% 0.9% 21.7%

3．撮影用の振袖選びに利用した情報源 115 2.6% 7.0% 4.3% 16.5% 15.7% 6.1% 5.2% 3.5% 5.2% 5.2% 4.3% 5.2% 5.2% 4.3% 20.9% 5.2% 10.4% 6.1% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6% 4.3% 27.0%

4．撮影場所が決まった時の情報源 115 1.7% 7.0% 4.3% 7.8% 11.3% 2.6% 3.5% 1.7% 3.5% 1.7% 1.7% 2.6% 1.7% 5.2% 27.8% 3.5% 5.2% 6.1% 4.3% 4.3% 2.6% 2.6% 3.5% 30.4%

1．前撮りを考え始めた時の情報源 111 - 9.9% 1.8% 19.8% 21.6% 26.1% 6.3% - 5.4% 6.3% 2.7% 3.6% 4.5% 3.6% 8.1% - 1.8% - 0.9% 14.4% 0.9% - 3.6% 18.0%

2．撮影場所を選ぶ時の情報源 111 0.9% 4.5% 2.7% 7.2% 9.9% 22.5% 1.8% 0.9% 4.5% 7.2% 2.7% 1.8% 1.8% 3.6% 7.2% - 4.5% 1.8% 1.8% 12.6% 3.6% 5.4% 1.8% 27.0%

3．撮影用の振袖選びに利用した情報源 111 0.9% 6.3% 1.8% 9.9% 8.1% 19.8% 2.7% 0.9% 3.6% 2.7% 2.7% 1.8% 0.9% 4.5% 8.1% 0.9% 5.4% 1.8% 0.9% 12.6% 0.9% 3.6% 2.7% 29.7%

4．撮影場所が決まった時の情報源 111 - 5.4% 1.8% 3.6% 5.4% 15.3% 0.9% - 5.4% 6.3% 0.9% 1.8% 4.5% 5.4% 10.8% 2.7% 4.5% 0.9% 3.6% 9.9% 1.8% 4.5% 4.5% 31.5%

成

人

本

人

母

親

成人式：2024年/令和6年
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【情報収集源（ 2 0 2 5年成人式予定者）】

以下の事柄について、収集した情報源、参考にした情報源は何ですか？
それぞれについてあてはまるものをお選びください。
（選択肢：複数回答あり）

成人式：2025年／令和7年 ● ● ● ● ● ● ● ●

n=

テ

レ

ビ

C

M

・

ラ

ジ

オ

C

M

振

袖

専

門

の

雑

誌

フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

雑

誌

振

袖

取

扱

店

の

カ

タ

ロ

グ

振

袖

取

扱

店

か

ら

の

チ

ラ

シ

振

袖

取

扱

店

か

ら

の

ダ

イ

レ

ク

ト

メ

$

ル

新

聞

折

込

チ

ラ

シ

・

新

聞

広

告

フ

リ

$

ペ

$

パ

$

振

袖

情

報

が

載

っ

て

い

る

総

合

ポ

$

タ

ル

サ

イ

ト

振

袖

レ

ン

タ

ル

専

門

店

の

ホ

$

ム

ペ

$

ジ

写

真

ス

タ

ジ

オ

の

ホ

$

ム

ペ

$

ジ

振

袖

レ

ン

タ

ル

専

門

店

の

S

N

S

投

稿

写

真

ス

タ

ジ

オ

の

S

N

S

投

稿

イ

ン

タ

$

ネ

ッ

ト

広

告

や

S

N

S

広

告

イ

ン

タ

$

ネ

ッ

ト

の

掲

示

板

サ

イ

ト

や

ブ

ロ

グ

な

ど

家

族

&

母

親

'

か

ら

の

話

家

族

&

父

親

'

か

ら

の

話

祖

父

母

・

親

族

か

ら

の

話

家

族

&

お

嬢

様

'

か

ら

の

話

家

族

&

子

・

お

嬢

様

以

外

'

か

ら

の

話

家

族

&

母

'

か

ら

の

話

家

族

&

父

'

か

ら

の

話

家

族

&

親

族

'

か

ら

の

話

学

校

の

知

人

・

友

人

か

ら

の

話

バ

イ

ト

先

の

知

人

・

友

人

か

ら

の

話

友

人

や

職

場

の

知

人

か

ら

の

話

ネ

ッ

ト

で

知

り

合

っ

た

知

人

・

友

人

の

話

学

校

か

ら

の

案

内

そ

の

他

情

報

収

集

し

て

い

な

い

1．前撮りを考え始めた時の情報源 89 6.7% 14.6% 5.6% 21.3% 36.0% 7.9% 5.6% 3.4% 2.2% 3.4% 2.2% 3.4% 5.6% 2.2% 20.2% - 3.4% 14.6% 6.7% 6.7% 1.1% 2.2% 2.2% 19.1%

2．撮影場所を選ぶ時の情報源 89 5.6% 3.4% 2.2% 15.7% 15.7% 4.5% 5.6% 2.2% 5.6% 3.4% 4.5% 1.1% 3.4% 2.2% 22.5% 3.4% 4.5% 9.0% 3.4% 3.4% 2.2% 1.1% 5.6% 33.7%

3．撮影用の振袖選びに利用した情報源 89 2.2% 7.9% 2.2% 18.0% 14.6% 4.5% 4.5% 3.4% 5.6% 2.2% 3.4% 2.2% 3.4% 3.4% 20.2% 1.1% 1.1% 9.0% 2.2% 2.2% 2.2% 1.1% 5.6% 39.3%

4．撮影場所が決まった時の情報源 89 3.4% 2.2% 1.1% 11.2% 3.4% 2.2% - 2.2% 6.7% 2.2% 2.2% - 2.2% 3.4% 15.7% 2.2% 1.1% 6.7% 3.4% 3.4% 1.1% 1.1% 5.6% 49.4%

1．前撮りを考え始めた時の情報源 102 2.0% 9.8% 4.9% 19.6% 11.8% 28.4% 8.8% 2.9% 10.8% 8.8% 2.9% 2.0% 2.0% 2.0% 6.9% 5.9% 1.0% - 3.9% 22.5% 2.0% - 2.9% 18.6%

2．撮影場所を選ぶ時の情報源 102 - 2.9% 1.0% 8.8% 9.8% 12.7% 7.8% 3.9% 7.8% 6.9% 2.9% 3.9% 5.9% 5.9% 6.9% 3.9% 2.0% 1.0% 5.9% 19.6% 8.8% 1.0% 3.9% 27.5%

3．撮影用の振袖選びに利用した情報源 102 1.0% 2.9% 2.0% 10.8% 9.8% 11.8% 5.9% 2.0% 8.8% 3.9% 1.0% 2.9% 6.9% 5.9% 9.8% 3.9% 3.9% 2.0% 2.0% 18.6% 4.9% 3.9% 7.8% 25.5%

4．撮影場所が決まった時の情報源 102 1.0% 2.9% 1.0% 5.9% 5.9% 9.8% 3.9% 2.0% 6.9% 6.9% - 2.0% 2.9% 4.9% 9.8% 2.9% 2.9% 1.0% 2.9% 13.7% 2.0% - 7.8% 35.3%

母

親

成

人

本

人
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【情報収集の内容】

成人式の前撮りをするにあたって、あなたが情報収集している内容は何ですか？
あてはまるものをすべてお選びください。（選択肢：複数回答あり）

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

n=

写

真

の

撮

影

プ

ラ

ン

写

真

の

仕

上

が

り

ス

タ

ジ

オ

の

規

模

ス

タ

ジ

オ

の

セ

ッ

ト

"

雰

囲

気

前

撮

り

や

振

袖

レ

ン

タ

ル

費

用

の

総

額

家

か

ら

店

舗

ま

で

の

ア

ク

セ

ス

ヘ

ア

メ

イ

ク

着

付

け

振

袖

の

品

揃

え

小

物

の

品

揃

え

成

人

式

当

日

に

振

袖

を

レ

ン

タ

ル

で

き

る

か

ど

う

か

口

コ

ミ

や

評

判

来

店

特

典

や

成

約

特

典

ス

タ

ッ

フ

の

対

応

ホ

#

ム

ペ

#

ジ

の

雰

囲

気

印

象

・

情

報

量

ブ

ラ

ン

ド

S

N

S

に

投

稿

さ

れ

て

い

る

写

真

・

動

画

企

業

規

模

歴

史

が

あ

る

か

振

袖

の

ス

タ

イ

ル

や

種

類

振

袖

の

柄

振

袖

の

色

振

袖

の

生

地

振

袖

の

品

質

振

袖

が

新

品

か

ど

う

か

好

き

な

タ

レ

ン

ト

が

着

用

し

て

い

る

振

袖

か

ど

う

か

タ

レ

ン

ト

プ

ロ

デ

ュ

#

ス

の

振

袖

ブ

ラ

ン

ド

か

ど

う

か

有

名

フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

ブ

ラ

ン

ド

の

振

袖

か

ど

う

か

人

と

被

ら

な

い

こ

と

一

般

的

な

予

算

感

成

人

式

の

基

礎

知

識

振

袖

選

び

の

基

礎

知

識

レ

ン

タ

ル

・

購

入

の

割

合

他

の

人

の

動

向

合計 439 45.8% 26.9% 10.5% 24.1% 37.4% 26.7% 43.7% 40.3% 24.6% 15.5% 15.7% 18.9% 9.8% 21.2% 7.5% 2.3% 6.6% 1.8% 3.0% 14.8% 17.3% 16.9% 6.8% 8.2% 1.8% 2.1% 1.6% 1.1% - 21.4% 7.1% 7.1% 6.4% 2.3% 2.7% 11.6%

成人本人 218 45.0% 31.2% 8.7% 25.2% 34.4% 21.6% 48.2% 39.9% 25.2% 20.2% 16.1% 21.1% 9.6% 17.9% 6.4% 3.7% 8.7% 2.3% 1.8% 17.0% 21.6% 21.6% 6.4% 6.9% 1.8% 1.8% 1.4% 0.9% - 19.7% 7.3% 9.2% 7.3% 1.8% 2.3% 12.8%

母親 221 46.6% 22.6% 12.2% 23.1% 40.3% 31.7% 39.4% 40.7% 24.0% 10.9% 15.4% 16.7% 10.0% 24.4% 8.6% 0.9% 4.5% 1.4% 4.1% 12.7% 13.1% 12.2% 7.2% 9.5% 1.8% 2.3% 1.8% 1.4% - 23.1% 6.8% 5.0% 5.4% 2.7% 3.2% 10.4%

ブランディングの観点 振袖の観点 その他
特

に

な

い

そ

の

他

店舗・写真の観点
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【前撮り決定時の重視点】

成人式の前撮りをするにあたって、あなたが特に重視する（した）内容は何ですか？
あてはまるものをすべてお選びください。（選択肢：複数回答あり）

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

n=

写

真

の

撮

影

プ

ラ

ン

写

真

の

仕

上

が

り

ス

タ

ジ

オ

の

規

模

ス

タ

ジ

オ

の

セ

ッ

ト

"

雰

囲

気

前

撮

り

や

振

袖

レ

ン

タ

ル

費

用

の

総

額

家

か

ら

店

舗

ま

で

の

ア

ク

セ

ス

ヘ

ア

メ

イ

ク

着

付

け

振

袖

の

品

揃

え

小

物

の

品

揃

え

成

人

式

当

日

に

振

袖

を

レ

ン

タ

ル

で

き

る

か

ど

う

か

口

コ

ミ

や

評

判

来

店

特

典

や

成

約

特

典

ス

タ

ッ

フ

の

対

応

ホ

#

ム

ペ

#

ジ

の

雰

囲

気

印

象

・

情

報

量

ブ

ラ

ン

ド

S

N

S

に

投

稿

さ

れ

て

い

る

写

真

・

動

画

企

業

規

模

歴

史

が

あ

る

か

振

袖

の

ス

タ

イ

ル

や

種

類

振

袖

の

柄

振

袖

の

色

振

袖

の

生

地

振

袖

の

品

質

振

袖

が

新

品

か

ど

う

か

好

き

な

タ

レ

ン

ト

が

着

用

し

て

い

る

振

袖

か

ど

う

か

タ

レ

ン

ト

プ

ロ

デ

ュ

#

ス

の

振

袖

ブ

ラ

ン

ド

か

ど

う

か

有

名

フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

ブ

ラ

ン

ド

の

振

袖

か

ど

う

か

人

と

被

ら

な

い

こ

と

一

般

的

な

予

算

感

成

人

式

の

基

礎

知

識

振

袖

選

び

の

基

礎

知

識

レ

ン

タ

ル

・

購

入

の

割

合

他

の

人

の

動

向

合計 439 30.3% 31.0% 9.8% 17.8% 26.2% 19.6% 26.4% 27.1% 13.7% 6.8% 8.2% 10.0% 5.0% 13.2% 3.2% 1.4% 3.0% 1.8% 1.8% 8.9% 11.4% 10.9% 4.6% 4.3% 1.8% 0.9% 1.4% 0.9% 4.3% 11.4% 3.4% 2.5% 2.1% 0.5% 2.1% 10.3%

成人本人 218 27.5% 29.4% 6.9% 15.6% 21.6% 13.3% 32.1% 28.0% 13.8% 9.2% 6.0% 11.0% 4.1% 10.6% 2.3% 1.8% 3.7% 3.2% 1.4% 9.6% 13.8% 14.2% 6.0% 4.6% 2.3% 1.4% 1.8% 1.8% 6.0% 10.6% 3.7% 2.8% 1.8% - 2.8% 12.8%

母親 221 33.0% 32.6% 12.7% 19.9% 30.8% 25.8% 20.8% 26.2% 13.6% 4.5% 10.4% 9.0% 5.9% 15.8% 4.1% 0.9% 2.3% 0.5% 2.3% 8.1% 9.0% 7.7% 3.2% 4.1% 1.4% 0.5% 0.9% - 2.7% 12.2% 3.2% 2.3% 2.3% 0.9% 1.4% 7.7%

そ

の

他

特

に

な

い

店舗・写真の観点 ブランディングの観点 振袖の観点 その他
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【前撮り決定時の重視点（上位 3つ）】

成人式の前撮りをするにあたって、あなたが特に重視する（した）上位3つをお答えください。
（選択肢：複数回答あり）

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

n=

写

真

の

撮

影

プ

ラ

ン

写

真

の

仕

上

が

り

ス

タ

ジ

オ

の

規

模

ス

タ

ジ

オ

の

セ

ッ

ト

"

雰

囲

気

前

撮

り

や

振

袖

レ

ン

タ

ル

費

用

の

総

額

家

か

ら

店

舗

ま

で

の

ア

ク

セ

ス

ヘ

ア

メ

イ

ク

着

付

け

振

袖

の

品

揃

え

小

物

の

品

揃

え

成

人

式

当

日

に

振

袖

を

レ

ン

タ

ル

で

き

る

か

ど

う

か

口

コ

ミ

や

評

判

来

店

特

典

や

成

約

特

典

ス

タ

ッ

フ

の

対

応

ホ

#

ム

ペ

#

ジ

の

雰

囲

気

印

象

・

情

報

量

ブ

ラ

ン

ド

S

N

S

に

投

稿

さ

れ

て

い

る

写

真

・

動

画

企

業

規

模

歴

史

が

あ

る

か

振

袖

の

ス

タ

イ

ル

や

種

類

振

袖

の

柄

振

袖

の

色

振

袖

の

生

地

振

袖

の

品

質

振

袖

が

新

品

か

ど

う

か

好

き

な

タ

レ

ン

ト

が

着

用

し

て

い

る

振

袖

か

ど

う

か

タ

レ

ン

ト

プ

ロ

デ

ュ

#

ス

の

振

袖

ブ

ラ

ン

ド

か

ど

う

か

有

名

フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

ブ

ラ

ン

ド

の

振

袖

か

ど

う

か

人

と

被

ら

な

い

こ

と

一

般

的

な

予

算

感

成

人

式

の

基

礎

知

識

振

袖

選

び

の

基

礎

知

識

レ

ン

タ

ル

・

購

入

の

割

合

他

の

人

の

動

向

1位 190 17.9% 14.7% 0.5% 4.2% 11.1% 4.7% 16.3% 6.8% 2.1% 1.1% 0.5% 1.1% 0.5% 0.5% - - 1.1% 0.5% - 1.6% 2.6% 3.2% - - - - - - 1.6% 4.2% 0.5% - 0.5% - 2.1% -

2位 190 2.1% 10.0% 1.1% 2.1% 6.3% 2.6% 6.3% 8.9% 3.7% - - 1.1% 0.5% 0.5% - 0.5% 0.5% - - 2.6% 3.7% 1.6% 0.5% 0.5% - - - - 1.6% - - 0.5% 0.5% - - 42.1%

3位 190 3.2% 1.6% 1.1% 3.2% 1.6% 2.1% 5.8% 6.3% 2.6% 2.1% - 2.6% - 1.6% - - - - - 1.6% 1.6% 2.1% - 1.1% 0.5% - - - 1.1% 2.1% - - - - - 56.3%

1位 204 23.5% 16.7% 4.9% 3.4% 19.1% 5.9% 2.9% 2.9% 2.9% 0.5% 2.0% 2.0% - 3.4% - - - - - 1.5% 1.0% 1.0% - 1.0% - - - - 0.5% 2.9% 0.5% - - 0.5% 1.0% -

2位 204 1.5% 8.8% 1.0% 2.5% 3.9% 9.3% 4.4% 2.9% 1.5% - 1.5% 1.0% 1.0% 1.5% - - 0.5% - - 2.9% 2.5% 0.5% 0.5% 0.5% - - - - - 2.0% - - - - - 50.0%

3位 204 2.5% 1.5% 1.5% 3.4% 2.9% 2.5% 3.4% 4.9% 2.9% - 2.5% 1.0% - 4.9% 0.5% - 0.5% - - 1.0% 0.5% 1.0% - - - - - - 1.0% 1.0% - - - - - 60.8%

ブランディングの観点 振袖の観点 その他
そ

の

他

特

に

な

い

成人本人

母親

店舗・写真の観点
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【振袖の色】

あなたが成人式や前撮りで着たいと思う、振袖の色をお選びください。
（選択肢：複数回答あり）

赤系 白系 ピンク系 青系 黒系 紫系 緑系 黄色系
ニュアンス

カラー系
茶色系 その他

わからない

／特にない

合計 439 32.6% 22.3% 21.2% 20.0% 16.9% 12.5% 12.3% 7.1% 5.7% 3.2% 1.8% 15.0%

成人本人 218 31.2% 30.3% 21.1% 23.9% 21.1% 11.5% 11.9% 5.5% 4.1% 3.2% 2.3% 10.1%

母親 221 33.9% 14.5% 21.3% 16.3% 12.7% 13.6% 12.7% 8.6% 7.2% 3.2% 1.4% 19.9%

n=

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

合計 成人本人 母親



23

【振袖のスタイル】

あなたが成人式や前撮りで着たいと思う、振袖の雰囲気やスタイルをお選びください。
（選択肢：複数回答あり）

n=

王道 ナチュラル シンプル キュート レトロ
スタイリッ

シュ
トレンド その他

わからない

／特にない

合計 439 27.8% 27.3% 23.2% 22.8% 19.6% 15.5% 13.0% 2.7% 14.1%

成人本人 218 31.2% 26.6% 24.8% 21.6% 22.5% 12.4% 15.6% 3.2% 11.0%

母親 221 24.4% 28.1% 21.7% 24.0% 16.7% 18.6% 10.4% 2.3% 17.2%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

スタイル 成人本人 母親
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